



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
16 ИЮНЯ
2017 года
№ 48 (10534)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ЛИЛСЯ ДОЖДЬ, ЛИЛАСЬ МУЗЫКА...

Несмотря на то, что небо 13 июня было плотно затянуто низкими тучами, вечер оказался на удивление звездным: в историко-архитектурный и художественный музей прибыли именитые участники «Музыкальной экспедиции».

Впервые этот фестиваль состоялся в 2014 году, собрав на концертных площадках сотни преданных музыкальному искусству слушателей. За свою еще совсем не большую, но уже богатую историю «Музыкальная экспедиция» успела побывать во многих живописных уголках Владимирской земли, среди которых усадьба Храповицкого, Свято-Введенский островной монастырь, усадьба Танеевых, агрокультурный комплекс Джона Кописки «Богдарня», дом-музей А. П. Бородина, хрустальный завод им. Акима Мальцова и многие другие... Расширив границы, «экспедиция» побывала в Санкт-Петербурге, Рязани, Касимове.

В 2017 году «Музыкальная экспедиция» отправилась по новому маршруту, в который вошло множество исторических, заповедных мест Владимирского края: Соборная площадь, Крестовая палата кремля Суздаля, усадьба Голицыных в с. Сима, храм Покрова-на-Нерли, Юрьев-Польский историко-архитектурный и художественный музей, церковь Бориса и Глеба в с. Кидекша, Торговая площадь в Суздале.

Уникальный фестиваль-путешественник с 9 по 15 июня уже в четвертый раз прошел во Владимирской области, но впервые его нога ступила на юрьевпольскую землю. Международный проект объединяет в себе цикл концертов ярчайших представителей классической музыки и путешествие по историческим местам Владимирского края.

11 июня один из таких концертов прошел в усадьбе Голицыных в с. Сима, а 13 июня и юрьевпольцам представилась уникальная возможность прикоснуться к настоящему искусству. Они не преминули ею воспользоваться, несмотря на непогоду: вся территория Михайло-Архангельского монастыря была заполнена любителями классической музыки, спрятавшимися под зонты.

Имена музыкантов, принимающих участие в проекте, известны далеко за пределами России. Участниками «Музыкальной экспедиции» в Юрьев-Польский стали художественный руководитель и вдохновитель проекта виолончелист Борис Андрианов, скрипач Игорь Малиновский, пианисты Андрей Коробейников и Кристиан иле Хадланд (Норвегия), гитарист Дмитрий Илларионов, альтист Даниил Гришин. Удивительно было видеть перед собой не просто музыкантов такого уровня, но и наблюдать за тем, как они стараются передать характер произведения и с помощью музыкального инструмента, и мимикой, а порой и всем телом.

Благоухающая сирень, изумительная камерная атмосфера музея, которую гармонично дополнили произведения, вошедшие в программу, представленную в Юрьеве-Польском. Для нашей публики прозвучали произведения Людвиг ван Бетховена, Иоганна Себастьяна Баха, Петра Чайковского, Пабло де Сарасате, Вольфганга Амадея Моцарта. Летний дождь то затихал, прекращался, то принимался с новой силой, и, словно вторя природе, музыка то шептала, замолкала на мгновение, то бушевала с яростной страстью.



Кроме того, оказалось, что перед зрителями были не только выдающиеся музыканты, но и необыкновенно обаятельные люди, в чем юрьевпольцы убедились во время их общения с главой районной администрации Евгенией Родионовой, которая сердечно поблагодарила участников экспедиции от имени всех юрьевпольцев и назвала этот концерт первым замечательным подарком к юбилею Юрьева, который мы отмечаем в этом году.

Все, с кем удалось побеседовать после концерта, отзывались о нем исключительно восторженно, не жалея эпитетов. А еще красноречивее о полученных эмоциях говорит то, что никто из зрителей не ушел, несмотря на то, что дождь иногда вставал стеной.

Лился дождь, лились звуки прекрасной музыки...
Каролина **ЕВДОКИМОВА**.
Фото автора.



18 июня –

День медицинского работника

**УВАЖАЕМЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ РАБОТНИКИ
И ВETERАНЫ ОТРАСЛИ!**

Поздравляем вас

с профессиональным праздником!

Труд врача во все времена был самым почитаемым, самым благородным, самым ответственным. Ведь опыту и профессионализму медиков мы доверяем самое ценное, что у нас есть, – здоровье.

Медицина – та сфера, где человеческий фактор наиболее важен. Ведь именно от профессионализма врача, медсестры, их умения, опыта, ответственности, равнодушия и добросовестности зависит успех лечения, здоровье, а иногда и жизнь пациента. Уникальность вашего труда неоспорима: невозможно добиться результатов и признания у пациентов только за счет профессиональных знаний, навыков и богатой интуиции. Настоящему врачу, как правило, должны быть свойственны гуманизм и милосердие, нередко и самопожертвование.

В День медицинского работника люди стараются выразить огромную благодарность, признательность и уважение врачам, медсестрам, санитаркам – всем тем, кто трудится в этой значимой отрасли. И мы благодарим вас за профессионализм, ответственность, преданность делу и весомый вклад в укрепление здоровья, повышение качества жизни юрьевпольцев. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, дальнейших успехов в вашей благородной миссии!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,

глава Юрьев-Польского района.

Е. В. РОДИОНОВА,

глава районной администрации.

ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Приглашаем вас принять участие в мероприятиях, посвященных Дню памяти и скорби, которые пройдут возле мемориала воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

21 июня, в 22 часа, состоится патриотическая акция «Свеча памяти». Предлагается жителям района в ночь с 21 на 22 июня, с 21 до 4 часов, в окне своего дома зажечь свечу в память о миллионах соотечественников, которые не увидели Победы, но приближали ее как могли.

22 июня, в 10.30, пройдет митинг «В том суровом 41-м».

ООО «Надежда+»

КЛИНИКА «ТВОЙ ДОКТОР»

г. Владимир

24 июня, с 9.00, в Юрьев-Польской поликлинике будут вести консультативный прием врачи-специалисты из г. Владимира:
Губкина Ольга Николаевна – врач-эндокринолог высшей квалификационной категории.

Пожар Наталья Ивановна – врач-невролог высшей квалификационной категории.
Зяблицев Дмитрий Анатольевич – врач-кардиолог высшей квалификационной категории.

Морозова Елена Евгеньевна – врач УЗ-диагностики высшей квалификационной категории (УЗИ органов брюшной полости, простаты, щитовидной и молочных желез).

Прием платный по предварительной записи по телефонам: 8 (4922) 44-80-72, 8 (4922) 44-79-60; 8-904-591-29-03.

Информация о клинике на сайте: www.tvoi_doctor33.ru.

Лиц. №ЛО-33-01-001982 от 30.10.2015 г. Реклама.

НОВЫХ ТРУДОВЫХ ПОБЕД!

Чествовали текстильщиков

День работников текстильной и легкой промышленности отмечается уже более тридцати лет во второе воскресенье июня. В преддверии этого события, 9 июня, в РЦКД состоялось торжественное мероприятие, на котором принимали поздравления ветераны и работники ткацко-отделочной фабрики «Авангард».

В этот праздник лишних пожеланий быть не может, потому что эти люди делают нашу жизнь не только комфортной, но и красивой. Поздравила с профессиональным праздником работников и ветеранов старейшего и одного из самых крупных текстильных предприятий области глава администрации Юрьев-Польского района Евгения Родионова. Она выразила признательность трудовому коллективу фабрики от себя лично, от депутатов городского и районного советов и от заместителя губернатора Владимирской области Алексея Конышева. Также со словами благодарности за не легкий труд, профессионализм, мастерство и творческое отношение к делу к виновникам торжества обратились генеральный директор АО «Авангард» Олег Иванов, руководитель обособленного подразделения Юрьев-Польский ООО «Союз текстильных компаний» Владимир Антонов, председатель совета директоров Анатолий Гаврилов и

председатель профсоюзного комитета Лариса Ксенофонтова. Все выступающие пожелали авангардовцам здоровья, счастья, семейного благополучия, трудовых успехов, вдохновения, стабильной заработной платы, а лучше периодически ее повышения, идти в ногу со временем, «баловать» своего покупателя новым ассортиментом.

По традиции в торжественной обстановке получили заслуженные награды лучшие работники фабрики. Почетные грамоты Министерства промышленности и торговли Российской Федерации вручены ткачу участка по выпуску легких тканей Надежде Андреевой и ткачу участка по выпуску махровых тканей Галине Шиловой, укладчику-упаковщику склада готовой продукции Зульфийи Крутовой.

Благодарностями администрации Владимирской области отмечены слесарь-монтажник ремонтно-механического цеха Михаил Семенов и старший контролер качества Людмила Тимофеева.



Е. В. Родионова, С. А. Кожин



З. З. Крутова, О. Ю. Иванов

Почетными грамотами администрации Юрьев-Польского района награждены весовщик участка по выпуску махровых тканей Галина Семикина, помощник мастера участка по выпуску технических тканей Анатолий Морозов, начальник бюро по учету производства Надежда Бебенина, оператор мотального оборудования приготовительного производства Елена Урбанас, ткач участка по выпуску махровых тканей Татьяна Сергеева, помощник мастера участка по выпуску плюша Александр Карцев, кладовщик участка автоматической обшивки махровых изделий обособленного подразделения Юрьев-Польский Ирина Родионова, заведующая сектором хранения склада готовой продукции Марина Филиппова, инженер-наладчик сервисной службы по ремонту Дмитрий Гришакин, красильщик отбельно-красильного участка Сергей Кожин.

Большая группа передовиков производства отмечена благодарственным письмом администрации Юрьев-Польского района. Также многие работники фабрики награждены благодарственным письмом предприятия «За плодотворную деятельность и

вклад в развитие фабрики» в различных номинациях: «Мастер на все руки», «Лучший наставник производства», «За творческий подход», «За верность профессии», «За достижение успеха». В связи с занесением на Доску почета на торжественном мероприятии благодарственные пись-

ма предприятия вручены шестидцати работникам фабрики «Авангард».

Поздравления и почетную грамоту получила победитель в номинации «Гордость земли Владимирской» – ткач участка по выпуску гобелена Светлана Жирнова.

Для всех работников фабрики, собравшихся в этот день в концертном зале РЦКД «Россия», музыкальные поздравления дарил Лариса Гардымова, Марина Паршина, Борис Конопаткин и гости из Владимира – кавер-группа «Дядя Федор бенд».

Поздравляем авангардовцев с профессиональным праздником. Желаем, чтобы производимая вами продукция и дальше пользовалась устойчивым спросом как в районе, так и далеко за его пределами. Вы – настоящие мастера своего дела, которые не только сохраняют традиции, но и приумножают все лучшее, что было создано предыдущими поколениями. Спасибо за ваш добросовестный труд, самоотверженность, качество в работе. Успехов и процветания вашему производству и новых трудовых побед!

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



В. А. Переверзев (слесарь-ремонтник приготовительного и ткацкого оборудования, его имя занесено на Доску почета фабрики), А. Ю. Гаврилов, Л. А. Ксенофонтова



Л. А. Тимофеева

ДЕНЬ РОССИИ

12 июня юрьевпольцы вместе со всей страной отметили День России.

Днем в концертном зале РЦКД прошел показ фильма «Обручение с Россией» и мультфильма «Гора самоцветов».

Вечером на площади перед районным дворцом культуры состоялся праздничный концерт «Моя страна – моя Россия!», в который вошли лучшие номера районного фестиваля «Содружество талантов Опожья». Более трех часов в исполнении артистов звучали эстрадные, русские народные песни и песни о России.

В концертной программе приняли участие творческие коллективы города и района. РЦКД представили детский фольклорный ансамбль «Веснянка», хор «Ветеран», ансамбль «Юрьев день», «В добрый



Шихобаловский СДК

час», «Напевы Опожья», Анна Савина (солистка детской вокальной студии «Смайлики»), Борис Конопаткин, Екатерина Савина, Марина Паршина, Лариса Гардымова и Юрий Солодов, Александр Пименов и Михаил Кириллов, студия танца «Style

dance». Сельские дома культуры: эстрадный ансамбль «Аква-рель», «Салажата», народный ансамбль «Зоренька», группа «Вишенка», танцевальная группа «Ритм» (Энтузиастский филиал Горкинского СДК), Даша Ра-стяпина, Светлана Анисимова,



Энтузиастский ДК

Людмила Соцкова, Виктор Агеев, Татьяна Федорова (Шихобаловский СДК), Марина Лукаш, Мария Кокорева, народный ансамбль «Светлица» (Андреев-

кое), Лилит Меликян, Аганнес Арутюнян (Небыловский филиал ДШИ), солисты народного коллектива «Дубравушка» Николай и Светлана Зайцевы (Небыловский ДК), Екатерина Юрова, Александр Крюков, народный коллектив «Симчанка» (Симский СДК), народный коллектив «Сударушка» (Сосновый Бор), народный ансамбль «Любавушка» (Горкинский СДК). Гостем праздника стал владимирский исполнитель Сергей Голубев.

Праздничная программа завершилась песней «Я живу в России» в исполнении Бориса Конопаткина и танцевальной композицией с флагами студии танца «Style dance».

Праздничную программу подготовила и провела ведущий специалист отдела досуга РЦКД Елена Новосельская, звукорежиссер – Игорь Каленов.

Соб. инф.
Фото Ю. Луневоы.



М. Кириллов, А. Пименов

«Гордость земли Владимирской»

В Юрьев-Польском районе немало людей с активной жизненной позицией, чей талант, общественная и трудовая деятельность формируют подлинные ценности и являются примером для подрастающего поколения. Это учителя, врачи, сельские труженики, рабочие, деятели культуры, спортсмены, представители общественных организаций.

Их отношение к жизни, к выбранной профессии, общественная позиция являются образцом для подражания и заслуживают самой искренней благодарности. Ежегодно портреты таких людей можно увидеть на баннерах в рамках областного проекта социальной рекламы «Гордость земли Владимирской».

В этом году отмечены еще три достойных представителя нашей земли. Это педагог дополнительного образования детского оздоровительно-образовательного спортивного центра, тренер по самбо **Юрий Сеников**, главный зоотехник СПК «Красносельское» **Александра Пашкова** и ткач АО «Ткацко-отделочная фабрика «Авангард» **Светлана Жирнова**.

ГОРДОСТЬ ЗЕМЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ

Светлана
ЖИРНОВА

ткач участка по выпуску
гобеленов АО Юрьев-Польская
ткацко-отделочная
фабрика «Авангард»

Светлана ЖИРНОВА. Особый рабочий почерк

Свою трудовую биографию на фабрике «Авангард» Светлана начала, как и многие ее сверстницы, избравшие профессию мастериц по текстилю, ученицей ткача профессионального училища фабрики «Авангард». Успешно освоив нелегкую профессию, с 1978 года и по настоящее время она работает ткачом.

Светлана Владимировна постоянно повышает свою квалификацию и совершенствует технологические приемы, она познала все тонкости ткацкого дела. Наблюдая за ее работой, можно отметить особый рабочий почерк, высокий профессиональный уровень. Серьезное, сосредоточенное выражение лица, умелые, неутомимые руки – руки труженицы, которые всегда в деле: быстро скатываются с валика уже готовую ткань, связывают ткацким узлом обрвавшиеся нити, легко и ловко пускают в работу станок. Занимаясь с одним станком, Светлана не сводит глаз с других работающих станков, с челноков, которые снуют взад-вперед, переплетая нити в причудливые узоры.

Правильная организация труда, четкое планирование рабочего времени позволяют С. В. Жирновой добиваться высоких показателей, работать на повышенной зоне обслуживания при отличном качестве выпускаемой продукции. 99,7 процента тканей с ее станков сходит только первым сортом. При плане в четыре станка Светлана Владимировна постоянно работает на шести-восьми.

Светлана является постоянным наставником молодежи. Свой богатый опыт высококвал-

лифицированного ткача передает молодым работникам. Старательная, передовая труженица, она любит свою профессию, отдает избранному делу все силы и знания. Это и обеспечивает успех. Светлана Владимировна пользуется огромным уважением среди ткачей, причем как молодых, так и тех, кто уже имеет немалый опыт.

С. В. Жирнова постоянно выходила победителем во внутризаводских соревнованиях, за высокие показатели в работе неоднократно награждалась, в том числе почетной грамотой администрации Владимирской области, благодарностью от управляющей компании «СТК-Текстиль». В 2001 году была занесена на общефабричную Доску почета, в 2002 и 2003 годах – на областную Галерею славы, в 2016-м – на районную. В 2003 году за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу Светлане Владимировне Жирновой присвоено почетное звание «Заслуженный работник текстильной и легкой промышленности».

Своим упорством, трудолюбием и честностью Светлана добилась всего, что имеет. Именно на таких людей и следует равняться, именно им и следует подражать.

«МАЛЫШКА» СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА

В Москве, во время проведения недели российского ритейла, Знак качества был вручен АО «Владимирский хлебокомбинат».

Знаком качества оценили один из видов продукции предприятия – сушку «Малышка простая». Награду, которую вручили министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров и руководитель Роскачества Максим Протасов, получила первый заместитель управляющего компании Марина Деркач.

В ОБЛАСТИ РЕАЛИЗУЕТСЯ ПРОЕКТ «ДВОРЫ ДЛЯ ДЕТВОРЫ»

Во Владимирской области продолжается реализация долгосрочного проекта депутата Госдумы Григория Аникеева «Дворы для детворы». По его инициативе в регионе этим летом будет установлено 13 новых игровых и спортивных площадок.

Организация досуга детей и молодежи в летний период – одно из важнейших направлений работы депутата Госдумы Григория Аникеева. По его инициативе с 2003 года во Владимирской области реализуется долгосрочный масштабный проект «Дворы для детворы». Каждое лето в городах и населенных пунктах региона устанавливаются детские игровые и спортивные площадки.

– Будущее страны напрямую зависит от тех вложений, которые мы, семья, школа, общество, государство, сегодня сделаем в подрастающее поколение, – считает депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» **Григорий Аникеев**. – Уже много лет мы системно работаем над созданием благоприятных условий для развития детей и молодежи, устанавливаем спортив-

ные и детские площадки в городах и населенных пунктах Владимирской области. Дети должны иметь возможность заниматься спортом, играть в подвижные игры, а двор должен быть уютным местом семейного досуга.

В летний период в регионе-33 в рамках программы Григория Аникеева откроется 13 современных ярких комплексов. Они появятся во дворах жилых домов и на пришкольных территориях. Так, спортивная площадка, укомплектованная всем необходимым для игры в баскетбол, волейбол и футбол, будет установлена на территории школы в городе Костерево Петушинского района. Современное оборудование позволит проводить уроки физкультуры более интересно, а во время каникул школьники смогут приходить сюда, чтобы посос-



Депутат Госдумы Григорий АНИКЕЕВ: «Дети должны иметь возможность заниматься спортом, играть в подвижные игры, а двор должен быть уютным местом семейного досуга»

тязаться в командных видах спорта.

Новые площадки открываются и в загородных лагерях. В частности, в этом году в рамках проекта «Дворы для детворы» запланирована установка площадки в лагере «Дубки» в Кольчугинском районе.

– Мы очень рады, что оказывается такая поддержка в вопросе организации детского досуга во время летних школьных каникул, – отмечает учитель начальных классов школы №38 Жанна Прыткова. – И мы благодарны Григорию Аникееву за то, что он дает нашим детям возможность развиваться. Играя на современных площадках, участвуя в конкурсах и посещая кинотеатр, дети не только интересно проводят свое свободное время, но и получают новые знания.



Этим летом в регионе будет установлено 13 новых игровых и спортивных площадок

«ПАТЕНТ» НА ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ

7 июня в ДК «Россия» состоялось торжественное мероприятие «Мы – граждане России», на котором около двадцати юных юрьев-польцев получили свой главный в жизни документ – паспорт гражданина РФ.

Торжество началось с государственного гимна России. Затем ведущие праздничной программы, ученицы 10а класса СОШ №3 Олеся Казак и Татьяна Белоус, провели с присутствующими небольшой экзамен на гражданскую зрелость. Ребята отвечали на вопросы, касающиеся символов и главных документов нашего государства. Активное участие в опросе приняли и родители.

Поздравила молодых людей с важным событием и провела церемонию вручения паспортов инспектор ОВМ ОМВД капитан полиции Татьяна Никонова. По традиции каждый из ребят расписался в своем первом документе.

Также юных граждан с началом взрослости и самостоятельности поздравила специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина: «Дорогие ребята! Сегодня действительно очень необычный, торжественный день для всех вас – вы получили свой первый важный документ, удостоверяющий личность

гражданина Российской Федерации. Помните, что отныне у вас будут не только права, но и ответственность за свои поступки, определенные обязанности. Я желаю, чтобы вы были достойными гражданами нашей Родины, потому что именно вы – наше будущее. Вам управлять страной, и то, какой она будет, зависит от вас. Будьте активными, инициативными, творите и создайте, а мы, взрослые, во всем вас поддержим и поможем. Успехов вам, счастья, здоровья, удачи в выборе верного жизненного пути и всего самого доброго».

Помимо официальной части для юных юрьев-польцев работники РЦКД подготовили небольшую концертную программу, с которой выступил народный коллектив, эстрадный ансамбль «Юрьев день» (руководители Елена Новосельская и Игорь Каленов).

В завершение торжественного мероприятия была сделана общая фотография. Ребята, вдохновленные, радостные, с сияющими глазами, покидали дворец культуры, трепетно держа в руках свой первый документ – паспорт гражданина РФ.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



В «ВЕСЕЛОМ ТУРИСТЕНКЕ»

6 июня исполнилось 217 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина – основоположника современного русского литературного языка. Его произведения объединяют людей разного возраста. Ежегодно в России отмечается Пушкинский день.

Государственный статус день рождения поэта получил в 1997 году согласно Указу Президента РФ «О 200-летию со дня рождения А. С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России». В 2011 году Президент России подписал указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка «в целях сохранения, поддержки и развития русского языка как общенационального достояния народов Российской Федерации, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации».

На базе летнего лагеря «Веселый туристенок» при Энтузиастской ООШ в 3 отряде прошло познавательно-развлекательное мероприятие «Герои Пушкина в гостях у школьников». В первой части

Из редакционной
ПОЧТЫ

ребята из театральной группы «Мы разные, но мы вместе» показали интерактивное представление для школьников младшего звена «У лукоморья...». Вступление к поэме А. С. Пушкина «Руслан и Людмила» ожило на глазах у зрителей. Они увидели «зеленый дуб», «ученого кота», «витязей прекрасных», «Лешего», «Бабу ягу», «Кошечу»... Итогом стало общее фото на память.

Во второй части программы был проведен конкурс чтецов, в котором приняли участие 14 человек. Победителями стали Татьяна Ерофеева и Никон Дергачев. Им вручены сладкие призы и книги.

Третья часть – практическая. Школьники участвовали в викторине, смотрели сказки Пушкина, посетили выставку в библиотеке.

Читайте! Изучайте! Познавайте! Владейте в совершенстве прекрасным русским языком – неотъемлемой частью культурного наследия!

**С. А. СОМОВА,
Т. Н. МИХАЙЛЕНКО,
Г. В. КУЛИКОВА,**
воспитатели ЛОУ при школе.



«МЫ ЗНАЕМ: НАШИ ДЕТИ ЗАПОМНЯТ ДЕТСКИЙ САД»

Детский сад – первое социальное общество за пределами семьи и дома, с которым сталкивается ребенок на начальных ступенях своего жизненного пути. Именно там малыш проводит большую часть времени, там впервые получает важные и полезные знания, учится дружить, делиться, мириться, просить прощения.

Пять лет назад мы привели своих малышей в детский сад №4 «Улыбка», расположенный на ул. Павших борцов. Для родителей так важно быть уверенными в надежности рук, в которые они отдают своего ребенка. И все эти годы мы спокойно и уверенно доверяли самое дорогое, что у нас есть, прекрасным воспитателям Наталье Михайловне Тимофеевой, Оксане Николаевне Аникиной, Елене Александровне Сидоровой, помощнику воспитателя Лидии Ивановне Крыловой.

Эти люди наделены настоящим талантом любить, понимать и всегда быть терпеливыми как к детям, так и к их родителям. Благодаря им в нашей группе всегда царил домашняя атмосфера уюта и добра. С их помощью ребята постепенно познавали мир, многому учились, развивались. Каждый прожитый в детском саду день – это крупица их огромного вклада в становление детской личности. Много интересного и познавательного произошло за эту пятилетку: развлечения различной тематической направленности, театрализованные костюмированные представления, где артистами были наши детки, участие в городских и районных олимпиадах и конкурсах. Мы, родители, также были вовлечены в эту жизнь, вместе изготавливали поделки из различных материалов, костюмы и атрибуты для представлений, посещали открытые занятия и тематические родительские собрания.

Каждый ребенок, у которого была необходимость, посещал занятия логопеда Ирины Леонидовны Недошивиной. Ребятам очень нравилось ходить в логопункт, занятия проходили в игровой форме, они учились произносить «проблемные» звуки перед зеркалом, выучили много стихов. Кроме этого, Ирина Леонидовна проводила консультации и для родителей. Она настоящий профессионал своего дела, результат ее работы – дети идут в школу с правильным произношением звуков.

Елена Николаевна Шпекина приобщала детей к физкультуре и спорту, к здоровому образу жизни. С ее помощью ребята развивали ловкость, быстроту, силу, выносливость. Елена Николаевна воспитывала в детях волевые качества, доброжелательность, умение переживать за свою команду, учила выполнять основные движения и упражнения осознанно, быстро и ловко. Команда детского сада, которую тренировала Е. Н. Шпекина, принимала участие в «Веселых стартах» среди ДОУ, где заняла первое место, и достойно выступила на областных соревнованиях.

Музыкальный руководитель Татьяна Викторовна Манкова познакомила детей

с музыкой, выучила вместе с ними много песен, подбирала материал для праздничных утренников. Под ее руководством наши дети принимали участие в районном конкурсе эстрадной песни «Весенняя капля».

Все работники детского сада представляют собой единый творческий организм, пронизанный любовью к детям. Это чувствуется сразу, как только подходишь к воротам дошкольного учреждения: ухоженная и со вкусом оформленная территория, атмосфера уюта, доброты, присутствие яркого творческого начала в декоре досок объявлений, коридоров, групп.

Все это было бы невозможно без грамотного и ответственного руководства, которое осуществляет Галина Владимировна Белова. Хочется выразить отдельную благодарность этой милой женщине. Вместе с ней все, без исключения, представители коллектива нашего сада помогают сделать детство счастливым и радостным, прививая уважение к старшим, любовь к окружающему миру, помогают раскрыть первые таланты. С их помощью наши дети прошли такой сложный путь от беспомощных малышей до завтрашних первоклассников.

Примите искреннюю благодарность родителей за то, что мы тоже учились у вас педагогическим премудростям. Благодарим вас за теплые и добрые слова приветствия каждое утро, за заботу и внимание, за мудрые советы и высокий профессионализм.

Мы попрощались с детским садом, он навсегда останется в прошлом. Мы больше никогда не приведем сюда этих малышей, не услышим тоскливое «хочу к маме», не посмотрим детсадовские утренники... Впереди школа, множество новых знакомств. И вот наши дети без страха переходят на новую ступень их юной жизни – и в этом ваша огромная заслуга!

Спасибо вам за все:

за радостных детей,
За каждую из ярких, блистательных затей,
За строгость в меру и за доброту,
За каждую улыбку, за труд и теплоту.
Мы знаем: наши дети запомнят детский сад
Как доброе местечко, где радуют ребят,
Где очень вкусно кормят, играют и поют,
Где роли лис и мишек

на праздник раздают,
Где рядом на горшке сидел
их первый друг,
Где детство все до школы

промчалось как-то вдруг...
Но было оно ярким, открытым и простым,
И много новых знаний им подарили вы.
За это вам спасибо, от сердца, от души!
**Родители выпускников
д/с №4 «Улыбка».**



СОВКОМБАНК

денежный кредит «12% плюс»

**ВЫ ПЕНСИОНЕР?
ДАДИМ ВАМ 12%**

ПОМОГАЕМ СТАТЬ БЛИЖЕ

звонок по России бесплатный
8 800 350 60 60
www.sovcombank.ru

www.sovcombank.ru. 100 000 руб. на 12 мес. по «Денежному кредиту «12% плюс» клиентам 20-85 лет. 12% годовых при соблюдении условия: безналичное расходование за первые 25 дней договора от 80% суммы кредита, 17% годовых — при несоблюдении условия. Выдается по паспорту, второму документу и справке 2-НДФЛ (пенсионерам не требуется) по усмотрению ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

В преддверии профессионального праздника медицинских работников хочу искренне поблагодарить кардиолога Анну Петровну Листратову за профессиональное, заботливое сопровождение меня уже в течение полугода после серьезной операции на сердце (АКШ).

Желаю Анне Петровне, ее медицинской сестре Людмиле Алексеевне, а также ее родителям, ветеранам здравоохранения Лидии Ивановне и Петру Никифоровичу Рыбалкиным крепкого здоровья, удачи и семейного благополучия. Спасибо вам!

З. Р. ЛАПШИНА.

«БОЕВОЕ БРАТСТВО» САМОЕ КРЕПКОЕ

**Мы честь не роняли,
мы слово держали,
Мы стали примером
для наших сынов.
Мы служим Отчизне,
мы служим Державе
Не ради наград
и не ради чинов...**

Это куплет марша легендарной Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», много лет объединяющей людей, которых связала общая военная судьба, боевое прошлое и непростое настоящее.

«Боевое братство» существует с 1997 года. Возглавляет организацию Герой Советского Союза, советский и российский военачальник, политик, участник боевых действий в Афганистане, генерал-полковник Борис Громов. Отделения организации образованы во многих областях и районах России, они собрали под свои знамена участников локальных войн, ветеранов и инвалидов армии, флота, погранслужбы, разведки, спецподразделений и правоохранительных органов.

Владимирское областное отделение ВООВ «Боевое братство» официально организовано в 2006 году. Во время становления его деятельность не имела должной поддержки и была не очень востребована. А несколько последних лет, с приходом на пост нового председателя Валерия Малышева (пенсионер МВД, подполковник в отставке, ветеран боевых действий в Афганистане), областное отделение ведет активную общественную работу, привлекая в свои ряды других братьев по оружию и призывая создавать подобные организации в районах 33 региона. Отделения «Боевого братства» созданы в Ковровском, Гусь-Хрустальном, Меленковском, Вязниковском, Камешковском, Кольчугинском, Муромском, Петушинском, Судогодском, Суздальском районах, в Радужном.



7 июня в Юрьев-Польском военном комиссариате состоялась встреча представителей «Боевого братства» с нашими ветеранами, участниками боевых действий в Афганистане, Чечне, Бангладеш, Египте. Организатором выступил военный комиссар района Александр Рузанкин.

Главный вопрос повестки дня – создание районного отделения «Боевого братства», выбор совета и председателя. В работе заседания приняли участие около 30 человек.

Но для начала гости рассказали и наглядно продемонстрировали присутствующим, что из себя представляет движение «Боевое братство». С докладом о целях и задачах, деятельности организации, проводимых мероприятиях, результатах работы, планах на будущее выступил председатель исполнительного комитета областного отделения ВООВ, ветеран боевых действий в Афганистане Алексей Тычков и начальник штаба «Боевого братства», ветеран боевых действий в Чечне Сергей Ставер (подробную информацию можно найти на официальном сайте Владимирского областного отделения ВООВ «Боевое братство» vladimirbb.ru).

Собравшиеся задали докладчикам вопросы. В основном их интересовало финансирование организации, откуда черпать ресурсы на развитие движения, как эффективнее вести работу по патриотическому воспитанию молодежи, как осуществляется оказание различной помощи ветеранам и семьям погибших в горячих точках, какой вклад может внести каждый член организации и как конкретно ведется реализация задач, указанных в уставе областной организации.

Гости привели примеры работы своей организации и районных отделений. Они пояснили, что членство в организации является добровольным. Внести свой вклад может каждый желающий. Конечно, необходима поддержка и участие органов местного самоуправления и других организаций. Поэтому они тесно сотрудничают с аппаратом администрации, депутатами, управлением образования, УМВД и др. Деятельность отделения также поддерживает губернатор Владимирской области Светлана Орлова, ее заместители, члены Законодательного собрания.

«Главное – это желание работать, проявлять инициативу, заявлять о себе, – отметил А. Н.

Тычков. – Ведь если, например, ветеран нуждается в лечении, в инвалидной коляске, в решении вопроса с жильем или трудоустройством, никто об этом не узнает, если он будет молча сидеть и ждать «манну небесную». Для того и создаются подобные организации, чтобы привлечь внимание государства, общественности к ветеранам, помочь создать им достойные жизненные условия, социальную защиту. Приведу еще пример: ежегодно мы отправляем на лечение в санаторий имени Абельмана около 200 человек, нуждающихся в поправке здоровья. И это бесплатно. А как мы узнаем, что в Юрьев-Польском тоже кому-то из ветеранов требуется квалифицированная медицинская помощь? Поступила бы заявка от вашего районного отделения «Боевого братства» – человека поставили бы на очередь...»

Дискуссия была долгой. Всем хотелось конкретики и видимых результатов. В ходе беседы С. Н. Ставер записал все возникшие вопросы и фамилии нескольких человек, выразивших желание поехать в санаторий.

Присутствующим показали презентацию, рассказывающую о деятельности «Боевого брат-

ства» Владимирской области, – фотоотчеты с торжественных и праздничных мероприятий, встреч, поездок, деловых собраний, открытий мемориальных досок погибшим солдатам и многое другое.

В конце встречи А. Д. Рузанкин провел голосование. Тех, кто хотел бы стать членом Юрьев-Польского районного отделения «Боевого братства», оказалось немало. Председателем единогласно был избран полковник запаса МВД РФ, участник боевых действий в Чеченской Республике Александр Горский.

Будем надеяться, что районное отделение в ближайшем будущем начнет свою работу и заручится поддержкой не только своих коллег, но и органов местного самоуправления. А самое главное – в районе активизируется военно-патриотическое воспитание молодежи. Боевые братья – те, кто видел войну, и они как никто могут поведать о нашей истории. Их будут слушать. Ведь если молодежь видит, что люди, прошедшие войну, пользуются большим авторитетом, успешны и в современной жизни, то их мнение будет очень весомым.

**Юлия ЛУНЕВА,
Фото автора.**

ОМВД информирует

ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ

С приходом теплых дней на дороге все чаще можно встретить водителей велосипедов, мопедов, скутеров и мотоциклов.

За зиму водители автотранспорта отвыкают от присутствия на дороге данной категории участников дорожного движения. В этом во многом и заключается причина дорожных происшествий, в которых страдают водители двухколесных транспортных средств.

У водителей внимание не настроено на мотоцикл или велосипед. Из-за этого они допускают ошибки, не уступая двухколесному транспорту дорогу при выполнении какого-нибудь маневра.

Нужно учесть, что велосипедист по габаритам – это тот же пешеход, но скорость у него гораздо выше. Мотоциклист – это «реактивный снаряд». Всем известно, что хороший мотоцикл разгоняется гораздо быстрее любого «крутого» автомобиля.

Чтобы избежать столкновения с велосипедом или мотоциклом, нужно постоянно контролировать обстановку сзади, проверяя зеркала заднего вида.

Основные причины ДТП и рекомендации по их предупреждению:

1. Столкновение с мотоциклом или велосипедом при повороте направо. Ошибка водителя – это незанятое крайнее правое положение в полосе.

Что интересно, если мотоцикл при таком происшествии не видят, так как он подъезжает сзади, то велосипедиста до столкновения водитель уже опережал и почему-то про него забыл.

2. Внимательным надо быть при выезде на главную дорогу. Вы даже можете видеть подъезжающего на двух колесах и думать, что успеете проехать, но по какой-то причине не успеете покинуть перекресток, остановившись прямо на пути у велосипедиста.

3. При движении за вами велосипедиста или мотоциклиста старайтесь резко не тормозить, чтобы человек сзади успел понять ваши намерения, наблюдайте за его поведением во время торможения.

4. Когда вы остановились, расслабляться тоже не стоит. Даже водители, у которых выработана привычка перед открытием двери смотреть в боковое зеркало, забывают это сделать в тот момент, когда мимо проезжает велосипедист. А про пассажиров и говорить нечего. Не позволяйте им открывать дверь автомобиля, пока вы сами не убедились, что можно выходить.

5. И, конечно, нужно вспомнить про детей. Не забывайте, что ребенок на велосипеде ведет себя так же, как и на ногах. Он такой же невнимательный, играет и может угодить вам под колеса. Не допустите трагедии!
ОГИБДД.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ В ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

Как показывает статистика, в период летних каникул и следующий за ним адаптационный месяц вероятность ДТП с участием детей значительно увеличивается. Так, за последние три года в период с июня по сентябрь в среднем произошло от 45 до 50 процентов таких аварий.

С наступлением лета прогнозируется значительное увеличение фактов нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними водителями скутеров и велосипедов, чему в большей степени способствует безответственное отношение родителей к данной проблеме. Общественный резонанс вызывают случаи самовольного управления авто- и мототранспортом лицами, не достигшими совершеннолетия и не имеющими права управления транспортными средствами.

В летние каникулы особое внимание родителей следует уделить времяпрепровождению своих детей. Не оставлять их на улице без присмотра взрослых,

не разрешать подвижные игры вблизи проезжей части, рассказать о безопасном поведении на дорогах.

Уважаемые родители! Позаботьтесь о здоровье своих детей, объясняйте им, зачем нужно пристегиваться и пользоваться детским удерживающим устройством, как переходить проезжую часть, где можно ездить на велосипеде, и, конечно же, показывайте правильное поведение на личном примере.

При покупке скутера или мопеда ребенку подумайте, к каким последствиям это может привести в случае ДТП.

Напомним, что за нарушения требований к перевозке детей, установленных правилами дорожного движения, согласно ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ водитель подвергается штрафу в размере 3000 рублей, а за не пристегнутый ремень безопасности – 1000 рублей.

М. М. КАРГАПОЛЬЦЕВ,
государственный инспектор безопасности дорожного движения.



ОМВД проводит оперативные профилактические мероприятия по обеспечению безопасности условий пребывания в местах организации отдыха и оздоровления детей, а также при перевозке детей к местам отдыха и обратно.

Антитеррористическая защищенность территорий и зданий детских оздоровительных лагерей, организация сторожевой охраны каждого объекта и обеспечение бесперебойной работы телефонной связи с полицией – основные требования к безопасности мест массового детского отдыха, которые контролируются полицейскими. Отдельное внимание будет уделено ситуации с продажей спиртных и табачных изделий.

Уважаемые родители, в связи с наступлением школьных каникул и курортного сезона просим вас проводить с детьми разъяснительные беседы о правилах безопасного поведения. Также с целью принятия своевременных и действенных мер реагирования следует незамедлительно информировать полицию о фактах нарушения закона в отношении детей, об имеющихся недостатках в работе детских оздоровительных учреждений по телефонам дежурной части ОМВД 02, 8(49246)2-24-49.

В УМВД России по Владимирской области в круглосуточном режиме функционирует телефон доверия: 8 (4922) 35-40-49.

Кроме этого, просим родителей и их законных представителей информировать муниципальные органы исполнительной власти, в том числе полицию и МЧС, о месте и времени проведения самостоятельно организованного группового отдыха детей.

ОМВД.

УЧЕБНЫЕ ТРЕНИРОВКИ

В целях обучения персонала предприятий и организаций района, в текущем году оперативная группа в Юрьев-Польском районе, возглавляемая начальником ОМВД майором полиции Владимиром Адамсом, провела восемь учебных мероприятий.

Задачи занятий – проверка состояния готовности при угрозе совершения террористических актов, реагирования и взаимодействия дежурных служб, входящих в состав оперативной группы. Мероприятия проводились на объектах транспортной инфраструктуры, образовательных учреждений, органов местного самоуправления, судебных органов, объектах религиозного культа.

Итоги учебных тренировок рассмотрены с руководителями предприятий и организаций, даны рекомендации по повышению уровня антитеррористичес-

кой безопасности объектов.

Занятия будут продолжены во втором полугодии в соответствии с планируемыми документами оперативной группы и антитеррористической комиссии района.

Дополнительно напоминаем, что в случае совершения теракта (угрозы его совершения), обнаружении подозрительного предмета необходимо незамедлительно сообщить об этом в дежурную часть ОМВД по телефону 2-24-49, 02.

Д. А. ШИТОВ,
заместитель
начальника ОМВД.

ДТП со смертельным исходом

12 июня, в 14 часов, в Юрьев-Польском районе при столкновении двух автомобилей погибли два человека. Три человека получили ранения различной степени тяжести.

По сообщению ГИБДД по Владимирской области, на 11 километре автодороги Юрьев-Польский – Кольчугино 40-летний водитель автомобиля «Митсубиси Паджеро Спорт» совершил обгон и выехал на встречную полосу, где лоб в лоб столкнулся с автомобилем «Рено Логан».

В результате ДТП 32-летний водитель «Рено» получил травмы, не совместимые с жизнью,

и скончался на месте происшествия. До приезда скорой помощи не дожила и 38-летняя пассажирка этого автомобиля. В ДТП получили серьезные травмы и другие пассажиры «Рено Логан». 14-летний мальчик госпитализирован с сотрясением головного мозга, переломом височной доли черепа. 44-летний мужчина доставлен в больницу с переломом ребер. 28-летний пассажир «Митсубиси Паджеро Спорт» сломал локоть.

В ликвидации ДТП принимали участие 10 человек, 4 единицы техники, в том числе от МЧС России 1 единица техники, 4 человека.

vladimir.bezformata.ru



СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

От всей души, сердечно поздравляю любимых докторов Н. Г. Шохину, И. Ю. Митрофанову и весь персонал терапевтического отделения Юрьев-Польской ЦРБ с Днем медицинского работника! Им искренне здоровья я желаю, и позитивных пациентов дай им Бог!

И. ДУДИНА.

ПРЕДПРИЯТИЯМ ГОРОДА И РАЙОНА ТРЕБУЮТСЯ:

агроном главный
аппаратчик термической обработки субпродуктов
боец скота
бригадир в растениеводстве
вевощик
ветеринарный врач
водитель автомобиля кат. В, С (военная служба по контракту)
водитель автомобиля
водитель погрузчика
военнослужащий (рядовой и сержантский состав), командир отделения (военная служба по контракту)
воспитатель
врач скорой медицинской помощи
врач функциональной диагностики
врач-инфекционист
врач-невролог
врач-педиатр
врач-терапевт
врач-фтизиатр
главный энергетик
государственный налоговый ин-

спектор
животновод
заведующий складом
зоотехник
инженер по качеству
инженер-механик
инженер-электроник
инженер-энергетик
инспектор, младший рядовой и младший начальствующий состав (отдел охраны)
инструктор санитарный
инструктор-кинолог
инструктор по вождению автомобиля
каменщик
кладовщик
кровельщик по стальным кровлям
мастер производственного обучения
машинист мочных машин
машинист экскаватора
медицинская сестра
менеджер
механик
мойщик посуды

монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов
музыкальный руководитель
начальник отделения почтовой связи
обвальщик мяса
оператор линии в производстве пищевой продукции
оператор по искусственному осеменению животных и птицы
оператор связи
охранник
педагог дополнительного образования
педагог-психолог
плотник
повар
подготовитель пищевого сырья
почтальон
продавец непродовольственных товаров
продавец продовольственных товаров
психолог психологической лаборатории
рабочий по благоустройству

населенных пунктов
рабочий строительный
резчик мясопродуктов
слесарь механосборочных работ
слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике
слесарь по ремонту автомобилей
слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования
слесарь-ремонтник
слесарь-сборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов
социальный работник
специалист по работе с клиентами
станочник деревообрабатывающих станков
сторож (вахтер)
технолог
товаровед
тракторист

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ

уборщик производственных и служебных помещений
уборщик территории
учитель биологии
учитель географии
учитель иностранного языка
учитель математики
учитель музыки и пения
учитель физики
учитель физической культуры
фельдшер
формовщик колбасных изделий
экономист
электрогазосварщик
электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
юрист

Информацию об имеющихся вакансиях можно получить при личном обращении в центр занятости населения при предъявлении паспорта.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН



ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

01.05.2017 г. Федеральным законом №89-ФЗ внесены изменения в Закон РФ «О занятости населения в Российской Федерации» и Федеральный закон «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», в соответствии с которыми безработным детям-сиротам установлены дополнительные гарантии социальной поддержки.

Так, впервые ищущим работу и впервые признанным безработными детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устанавливаются пособие по безработице и стипендия во время прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости.

Вышеуказанные лица, которые ранее по направлению органов службы занятости были временно трудоустроены в свободное от учебы время, принимали участие в общественных работах, а также проходили производственную практику, предусмотренную образова-

тельными программами, признаются впервые ищущими работу (ранее не работавшими).

Общий период выплаты пособия по безработице и стипендии в размере среднемесячной начисленной заработной платы в соответствующем субъекте РФ не может превышать шести месяцев.

По истечении шести месяцев со дня регистрации в качестве безработных, а также при достижении 23 лет пособие по безработице и стипендия выплачиваются в размере минимальной величины пособия по безработице, увеличенной на размер районного коэффициента.

Изменения вступили в законную силу с 12.05.2017 г.

**Прокуратура
Юрьев-Польского района.**

Федеральным законом от 28.05.2017 г. №101-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 02.10.2007 г. №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» и касаются правил расчета отдельных сроков.

Изменения вступили в силу 09.06.2017 г.

Так, с указанной даты по исполнительному производству, по которому исполнение отозвано самим взыскателем и окончено по инициативе последнего либо в связи с совершением взыскателем действий, препятствующих его исполнению, из срока предъявления исполнительного документа будут вычитаться периоды, в течение которых производство велось по нему ранее.

До внесения указанных изменений можно было каждый раз после перерыва срока исчислять его заново. Также взыскатель мог продлевать срок на неопределенное время: возвращать исполнительный документ на основании своего заявления, а после предъявлять его снова.

М. В. СМЕРНОВА,
старший помощник
прокурора района.

Новое об ОСАГО

28 апреля 2017 года вступили в силу изменения в закон «Об обязательном страховании автогражданской ответственности». Этот вопрос волнует тысячи автолюбителей.

Суть основных изменений – установление приоритета направления на ремонт перед денежной выплатой. Это так называемое натуральное возмещение ущерба. Страховая компания должна будет предложить клиенту список станций технического обслуживания, где будут ремонтировать автомобиль в случае аварии. Расстояние до этих станций не должно превышать пятьдесят километров от места жительства либо дорожно-транспортного происшествия, срок ремонта – тридцать дней. При этом один день просрочки обойдется страховщику в 0,5% от суммы страхового возмещения. Кроме того, закон обязывает страховщиков использовать только новые запчасти.

Выплата деньгами сохранится. Ее получают в том случае, если стоимость ремонта превышает лимит выплаты по ОСАГО, если автомобиль восстановлению не подлежит, если автовладелец получил тяжелые травмы или погиб. Также страховщик заплатит

деньги, если не сможет обеспечить ремонт. Например, у него нет сервиса, удовлетворяющего условиям закона.

Закон распространяется только на новые договоры, заключенные после 28 апреля 2017 года. Для действующих договоров условия остаются прежними. Поэтому переход к натуральному возмещению будет постепенным.

Например, каким образом страховщик возместит ущерб, если в аварии пострадали два автомобиля, один из которых застрахован после 28 апреля, а другой – до?

Как следует из разъяснений Центробанка России, если после аварии возможно прямое возмещение ущерба, то есть в аварии пострадали только два автомобиля, нет пострадавших и споров по обстоятельствам, то пострадавший идет к своему страховщику. И если у него новый полис, то он будет направлен на ремонт. Если старый, то возможна выплата.

Если в аварии пострадало несколько автомобилей, то прямое возмещение ущерба невозможно. И здесь все зависит от того, какой полис у виновника. Если новый, то пострадавший получит ремонт, если старый – деньги. При этом через сто семьдесят дней прямое возмещение ущерба будет возможно и в случае, если в аварии пострадали несколько автомобилей.

Хотелось бы надеяться, что возложение на страховщика обязанности организовать или оплатить восстановительный ремонт автомобиля не позволит недобросовестным страховщикам необоснованно занижать суммы страховых возмещений, а также избежать недобросовестного поведения и злоупотребления правом среди автоюристов, что в конечном счете позволит сократить количество судебных споров данной категории.

А. А. МИХЕЕВ,
судья.

(При подготовке статьи использованы публикации «Российской газеты» и интернет-ресурса «Право. Ру»).

Редакционная ПОЧТА

СЛЕТ ЮНЫХ ЭКОЛОГОВ



«ИЮНЬСКАЯ КАРУСЕЛЬ»

4 июня на площади у дома культуры Гаврилова Посада состоялось торжественное открытие XIV межрегионального фольклорного фестиваля-конкурса «Июньская карусель».

В этом году в нем приняли участие 13 коллективов из Иваново, Фурманова, Тейково, Вичуги, Тейковского и Гаврилово-Посадского районов, а также Владимирской и Ярославской областей.

Фестиваль «Июньская карусель» с 2003 года проходит в светлый праздник Святой Троицы, и главная его цель – сохранение и развитие традиций русского народа и народной певческой культуры.

Работники и члены художественной самодеятельности Шихобаловского СДК неоднократно становились участниками фольклорного праздника. Не стал исключением и этот год. На суд компетентного жюри были представлены концертные программы любимых коллективов Небыловского муниципального образования.

Хочется отметить яркий дебют в мероприятиях подобного масштаба коллектива «Светлица» Андреевского филиала (руководитель Н. Бессонова). «В этой деревне огни не погашены» – так называлась их программа. Все песенные номера стали ярким доказательством, что жива

песенная культура на селе, что есть самобытные люди, бережно хранящие народные традиции.

Концертную программу «Россия! Ты была и будешь...» представил народный коллектив «Рябинка» (руководитель А. Сеняткина). Сольные номера Л. Соцковой, Д. Растяпиной сопровождалась орнаментными хороводами в исполнении Е. Сергеевой, Н. Комоловой, Р. Чуб, В. Доронкиной, А. Макаровой, Е. Новиковой.

Небыловский филиал Шихобаловского СДК, который на фестивале представлял народный фольклорный коллектив «Дубравушка» (художественный руководитель С. Зайцева, участники Е. Вазаева, Г. Буданова, Е. Янукова, З. Пичугина, Н. Макеева, Е. Юдина, Е. Новикова), получил диплом конкурса II степени. Гибкое сопровождение солистов аккомпаниатором Н. Зайцевым обладало богатством нюансов, давало свободу вокальным партиям, никого не оставило равнодушным. Поздравляем замечательный коллектив с еще одной заслуженной наградой!

Руководство Шихобаловского ДК благодарит всех участников коллективов за слаженную работу, желает покорения новых творческих вершин.

С. АНИСИМОВА.

5 июня юные экологи подвели итоги учебного года и в рамках Всемирного дня защиты окружающей среды совместно с отделом охраны окружающей среды провели экологический слет школьников в летнем оздоровительном лагере «Лесная сказка».

Открылся слет гимном экологов Юрьев-Польского района.

Программа слета включала организацию работы детской экспедиции по комплексной оценке экологического состояния изучаемой территории через работу полевых лабораторий и проведение конкурса юных экологов.

Ребята под руководством опытных педагогов-экологов Н. П. Зайцевой, О. А. Лузиной, О. Р. Максимовой, Н. В. Путиковой, Н. В. Григорьевой, Р. В. Борисова разбили вблизи лагеря площадки и провели исследования по направлениям: «экология луга», «экология леса», «экология почвы». Конкурсная программа состояла из теоретического тура, позволившего оценить понимание учащимися основных вопросов практикума, вопросов общей экологии.

По направлению «экология луга» успешнее всех на слете выступили учащиеся Симской школы Татьяна Никонина и Екатерина Петрова (руководитель О. А. Лузина). По направлению «экология леса» лучшие результаты показали ученики Шихобаловской ООШ Егор Шагушин и Екатерина Хлесткова (О. Р. Максимовой), а также Симской школы Анна Культина и Екатерина



Ершова, Косинской ООШ Никита Лисин и Муродилла Мамарасулов (Н. Н. Мочалова). С исследованием «экологии почвы» отлично справились Владислав Суконкин и Анастасия Прохорова (СОШ №1, руководитель О. Ф. Морозова), Ирина Самойлова и Арина Самойлова (Небыловская СОШ, Н. В. Путикова), Оксана Севрук и Валерия Абрамова (Опольевская ООШ, Н. В. Григорьевой), Дарья Скачко и Анастасия Евстигнеева (Симская СОШ). По общим итогам слета победителем стала команда «Зеленые ладошки» Шихобаловской ООШ (на снимке), в состав ко-

торой вошли Ольга Вотрина, Анна Филиппова, Антон Чикашев, Егор Шагушин, Карина Комолова, Екатерина Хлесткова. Второе место заняла команда «Юные экологи» Симской СОШ, на третьем – команда «Земля – наш общий дом» Опольевской ООШ.

Юные экологи смогли не только применить свои знания на практике, но и отлично провести время, пообщаться друг с другом, отдохнуть и получить много интересной и познавательной информации.

Елена МИНЕЕВА,
заместитель директора ЦВР.

«РАЗНОЦВЕТНОЕ ДЕТСТВО»

3 июня в с. Косинском прошел праздничный концерт «Разноцветное детство», посвященный Дню защиты детей. Музыкальный подарок был подготовлен участниками художественной самодеятельности Косинского СДК и группой «Лав-Денс» из села Ополье.

Программа включала разнообразные танцы и песни, ждали гостей праздника и юмористические сценки, показанные театральными Косинского СДК.

Публика награждала артистов бурными аплодисментами, ребятам были вручены сладкие подарки.

Хотелось бы выразить большую благодарность всем участникам художественной самоде-

ятельности и гостям, которые смогли найти время и транспорт, чтобы приехать. Желаю артистам дальнейшего успеха в творческой работе. Впереди лето, а это значит, что есть время и возможность воплотить в жизнь новые идеи и снова показать себя на сцене.

Н. В. ЛОВЫШЕВА,
ведущий методист
Косинского СДК.

СТРОКИ

БЛАГОДАРНОСТИ

В преддверии Дня медицинского работника хотим сердечно поздравить и искренне поблагодарить коллектив неврологического отделения Юрьев-Польской районной больницы.

Благодарим старшую медсестру Е. С. Новикову и медицинских сестер отделения В. Морозову, Т. Бычкову, Ф. Павлову за прекрасное выполнение своих должностных обязанностей, отзывчивость и вежливое отношение к пациентам. Спасибо младшему персоналу: М. Кучеровой, Л. Курбатовой, Н. Брызгаловой, Е. Митиной. Ваш труд не всегда ценят, но без вас не сможет работать ни одно отделение.

И конечно, отдельное спасибо заведующей отделением Елене Вячеславовне Ворониной. Это внимательный, чуткий, доброжелательный врач, который максимально подробно отвечает на все интересующие вопросы, замечательный специалист, прекрасно знающий свое дело. Она очень внимательно и ответственно относится к каждому пациенту.

Поздравляем вас с профессиональным праздником и желаем вам всем богатейшего здоровья, чтобы мы всегда, когда понадобится, могли ощущать себя в надежных руках. Если нервная система сбой дала и все болит, каждый точно непременно в неврологию бежит.

**Н. ОСИПОВА,
Г. НИКИТЕНКО,
Л. БОДРОВА,
С. ФОМИЧЕВА.**

Мы, жители села Новое, выражаем огромную благодарность директору МКУ «Управление капитального строительства» А. В. Ведмедкову и главе администрации муниципального образования Красносельское С. Ю. Блинову за оказанную помощь по ремонту дороги на территории села.

ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ ОТМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ

Каникулы, каникулы – прекрасная пора... После продолжительных холодов запоздавшее лето яркими, пока еще не жаркими лучами взглянуло в наш «Солнечный город» – лагерь с дневным пребыванием детей при Шипиловской школе.

Никакие капризы природы не могут испортить настроение ребенка, если у него нет времени для скуки. Каждое мероприятие вызывает интерес и расширяет кругозор, позволяет раскрыть и показать свои способности, чувствовать себя полезным в коллективе. Ежедневно в окнах отрядов ребят останавливаются лучики: «Познакомимся поближе», «Музыкальный водопад», «Родные просторы», «Планета экологии».

Состоялась первая встреча за круглым столом: это знакомство с уставом, режимом работы лагеря, и с правилами безопасности, и, конечно же, с новыми друзьями. Как не проявить свои знания в КВН «Птичьи разговоры»? Надо услышать птичьи трели, найти спрятавшегося в словах ноты, а победивший сможет пополнить копилку «солнышек» в кармашке со своим именем.

Минутка в природе без дождя, и мы уже отправляемся на экскурсию по берегу нашей реки. Да не просто погулять, а узнать много нового, сделать полезное



дело по очистке родника, собрать камешки, с которыми после обеда произойдут чудесные превращения.

5 июня мы радушно приняли руководителя театра кукол «Печки-лавочки» из Владимира Василия Васильевича Лыгорева и посмотрели кукольный спектакль «Емеля». Ребятам очень понравились веселые сказочные герои. Вместе сфотографировались на память и пригласили их к нам еще и на закрытие лагеря.

Всемирный день окружающей среды провели в сельской библиотеке. Да разве все перечислишь? Грамотно спланиро-

ванная работа и профессионализм педагогов-воспитателей вызывают много положительных эмоций у ребят. Мы бодро и с пользой для себя и окружающих продолжаем движение по нашему «Солнечному городу».

Е. Н. ПРИВЕЗЕНЦЕВА,
начальник лагеря.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ

от 08.06.2017 г.

№54

О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования Небыловское, утвержденные постановлением администрации от 12.11.2012 №151 (с изменениями от 27.03.2013 №29, от 26.09.2013 №142, от 08.09.2014 №138п, от 23.09.2015 №200, от 10.11.2015 №260, от 11.02.2016 №13, от 14.09.2016 №153, от 18.11.2016 №197)

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ, законом Владимирской области «Об административных правонарушениях во Владимирской области» от 14.02.2003 №11-ОЗ, в целях улучшения экологической обстановки в муниципальном образовании Небыловское, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в Правила благоустройства территории муниципального образования Небыловское, утвержденные постановлением администрации от 12.11.2012 №151 (с изменениями от 27.03.2013 №29, от 26.09.2013 №142, от 08.09.2014 №138п, от 23.09.2015 №200, от 10.11.2015 №260, от 11.02.2016 №13, от 14.09.2016 №153, от 18.11.2016 №197) (далее - Правила):

1.1. п. 8.12.8 Правил изложить в следующей редакции:

«8.12.8. Разрешается содержание крупного рогатого скота (коров, нетелей, быков, телят), мелкого рогатого скота (овец, коз), свиней, лошадей, кур, гусей, уток, иной продуктивной птицы (далее соответственно - сельскохозяйственные животные, птицы) в личных подсобных хозяйствах, а также на территории огороженных земельных участков, принадлежащих физическим или юридическим лицам на праве собственности или ином вещном праве.

Выпас (выгул) сельскохозяйственных животных на территории муниципального образования Небыловское осуществляется на неогороженных пастбищах на привязи или под надзором владельцев сельскохозяйственных животных или лиц, заключивших с владельцами или уполномоченными ими лицами договоры на оказание услуг по выпасу сельскохозяйственных животных (далее - пастух).

Выпас (выгул) сельскохозяйственных животных осуществляется их владельцами или пастухами на специально отведенных администрацией муниципального образования Небыловское местах.

Прогон сельскохозяйственных животных, то есть передвижение сельскохозяйственных животных от места их постоянного нахождения до места выпаса (выгула) и назад, осуществляется владельцем или пастухом по маршрутам, устанавливаемым администрацией муниципального образования Небыловское.

Прогон сельскохозяйственных животных должен осуществляться вдоль дорог на расстоянии не более 10 метров от каждой из обочин дорог. При прогоне сельскохозяйственных животных владелец или пастух обязаны оберегать зеленые насаждения от сельскохозяй-

ственных животных, прогонять сельскохозяйственных животных, не ближе 5 метров от окраин земельных участков, принадлежащих физическим или юридическим лицам на праве собственности или ином вещном праве.

Владельцы сельскохозяйственных животных и пастух обязаны осуществлять постоянный надзор за сельскохозяйственными животными в процессе их пастбы на пастбищах, не допуская их перемещения на участки, не предназначенные для этих целей.»

1.2. п. 8.12.9.11 Правил изложить в следующей редакции:

«8.12.9.11. Выпас (выгул), прогон сельскохозяйственных животных на детских и спортивных площадках, в парках, скверах, местах массового отдыха, на территориях учреждений образования, здравоохранения и культуры, во дворах многоквартирных жилых домов, местах общего пользования, в полосе отвода автомобильных дорог, по дорожному полотну, пешеходным дорожкам, тротуарам.

Выпас (выгул), прогон сельскохозяйственных животных вне установленных администрацией муниципального образования Небыловское мест, в местах, не предназначенных для выпаса (выгула), прогона сельскохозяйственных животных.

Неконтролируемый (без присмотра) выпас (выгул), прогон сельскохозяйственных животных.

Засорять места выпаса (выгула), прогона сельскохозяйственных животных мусором. Содержать сельскохозяйственных животных, птиц в помещениях многоквартирных жилых домов, во дворах многоквартирных жилых домов, иных не приспособленных для содержания сельскохозяйственных животных, птиц строениях, помещениях, сооружениях.

Загрязнять экскрементами животных (сельскохозяйственных животных, собак, кошек, иных животных), птиц подъезды, лестничные площадки, лифты, дворовые территории, детские и спортивные площадки, парки, скверы, места массового отдыха, территории учреждений образования, здравоохранения и культуры, места общего пользования, полосу отвода автомобильных дорог, дорожное полотно, пешеходные дорожки, тротуары. Экскременты, оставленные животными, птицами в указанных местах, должны быть убраны владельцем животного, птицы незамедлительно.»

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

С. Б. АНИСИМОВ,
глава администрации
МО Небыловское.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района проводит аукцион по продаже объектов муниципальной собственности: квартир №1 и №2, расположенных по адресу: Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н, с. Сима, ул. Багратиона, дом 12.

Дата проведения аукциона - 31 июля 2017 года в 10 часов.

Дата начала приема заявок - 19 июня 2017 г. с 08.00 ч.

Приватизируются следующие объекты муниципальной собственности со следующей характеристикой:

№ п/п	Наименование	Адрес	Площадь квартиры (кв.м)	Назначение объекта, материал стен и пр.	Примечание:
Лот №1	квартира №1	Владимирская обл., Юрьев-Польский район, с. Сима, ул. Багратиона, дом 12	27,2	назначение жилое помещение	прочие квартиры находятся в 1-этажном 2-квартирном доме, материал стен: деревянные, фундамент бутовый, крыша шиферная.
Лот №2	квартира №2	Владимирская обл., Юрьев-Польский район, с. Сима, ул. Багратиона, дом 12	27,3	назначение жилое помещение	объекты в стадии разрушения; постановлением администрации МО Сямское от 27.11.2013 №140 признаны непригодными для проживания

Способ приватизации: продажа на открытом аукционе с открытой формой подачи предложений по цене.

Лот № 1: начальная цена - 55700 (пятьдесят пять тысяч семьсот) руб. Шаг аукциона - 5% от начальной цены имущества, что составляет 2785 руб. Размер задатка: 10% от начальной цены - 5570 (пять тысяч пятьсот семьдесят) руб..

Лот № 2: начальная цена - 55900 (пятьдесят пять тысяч девятьсот) руб. Шаг аукциона - 5% от начальной цены имущества, что составляет 2795 руб. Размер задатка: 10% от начальной цены - 5590 (пять тысяч пятьсот девяносто) руб.

Задаток должен быть внесен в срок не позднее, чем за 1 день до дня подачи заявки на участие в аукционе на следующие банковские реквизиты:

Получатель: Администрация МО Сямское Юрьев-Польского района Владимирской области, ИНН 3326002873, КПП 332601001; лицевой счет 05283008820 в УФК по Владимирской области (Администрация муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района); расчетный счет № 40302810800083000100 Отделение Владимир г. Владимир БИК 041708001.

Сумма задатка засчитывается победителю аукциона приобретаемого имущества. Победителем аукциона признается участник, предложение которого являются максимальными по размеру предложений цены за имущество. При уклонении победителя или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. Участнику аукциона, не ставшему победителем, задаток возвращается в 5-дневный срок со дня подведения итогов аукциона.

Лица, желающие приобрести указанное муниципальное имущество, подают заявки по форме согласно приложению к информационному сообщению.

Дата и время окончания приема заявок - 13 июля 2017 г. до 16.00 часов.

Дата определения участников аукциона - 14 июля 2017 г.

Аукцион проводится в соответствии с решением Совета народных депутатов муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района от 07 июня 2017 г. №17 «О разрешении на отчуждение муниципального имущества».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

С. Б. АНИСИМОВ,
глава администрации
МО Небыловское.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ

от 08.06.2017 г.

№55

Об установлении мест для выпаса (выгула), содержания сельскохозяйственных животных и продуктивной птицы, мест для прогона сельскохозяйственных животных на территории населенных пунктов муниципального образования Небыловское

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ, законом Владимирской области «Об административных правонарушениях во Владимирской области» от 14.02.2003 №11-ОЗ, Правилами благоустройства территории муниципального образования Небыловское и в целях улучшения экологической обстановки в муниципальном образовании Небыловское, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить места для выпаса (выгула), содержания сельскохозяйственных животных и продуктивной птицы, места для прогона сельскохозяйственных животных на территории муниципального образования Небыловское (приложение).

2. Постановления администрации «Об установлении мест для выпаса и выгула гражданами домашних животных и птицы на территории населенных пунктов муниципального образования Небыловское» от 10.11.2009 №125, «Об отведении улиц для прогона скота на территории населенных пунктов муниципального образования Небыловское» от 10.11.2009 №126 считать утратившими силу.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

С. Б. АНИСИМОВ,
глава администрации
МО Небыловское.

Приложение к постановлению администрации муниципального образования Небыловское от 08.06.2017 г. №55

Места для выпаса (выгула), содержания сельскохозяйственных животных¹⁾ и продуктивной птицы²⁾, места для прогона сельскохозяйственных животных на территории муниципального образования Небыловское

№ п/п	Наименование населенного пункта	Места для выпаса (выгула) крупного рогатого скота (коров, нетелей, быков, телят), мелкого рогатого скота (овец, коз), лошадей	Места для прогона крупного рогатого скота (коров, нетелей, быков, телят), мелкого рогатого скота (овец, коз), лошадей	Места содержания сельскохозяйственных животных и продуктивной птицы
1	с. Небылое	ориентировочно в 800 м по направлению на юго-восток от д. 33 по ул. Кирова	X	В населенных пунктах разрешается содержание сельскохозяйственных животных и продуктивной птицы в личных подсобных хозяйствах, а также на территории огороженных земельных участков, принадлежащих физическим или юридическим лицам на праве собственности или ином вещном праве
2	с. Андреевское	ориентировочно в 500 м по направлению на юго-запад от д. 49 по ул. Озерная	вдоль дороги по ул. Школьная от д. 21 до д. 1, вдоль дороги по ул. Юрьевская от д. 1 до д. 21, вдоль дороги по ул. Хивинская между улицами Школьная и Озерная, вдоль дороги по ул. Озерная	
3	с. Шихобалово	ориентировочно в 1500 м по направлению на юго-запад от д. 54	X	
4	с. Чеково	ориентировочно в 500 м по направлению на юг от д. 10 по ул. VIII (восьмая улица)	X	
5	с. Федоровское	ориентировочно в 500 м по направлению на юг от д. 66	X	
6	с. Красное Заречье	ориентировочно в 300 м по направлению на северо-запад от д. 20	X	
7	д. Баскаки	X	X	
8	д. Звенцово	X	X	
9	д. Мукино	X	X	
10	д. Сула	X	X	
11	д. Таргышево	X	X	
12	с. Горяиновое	X	X	
13	с. Коагово	X	X	
14	с. Лыково	X	X	
15	д. Воскресенское	X	X	
16	д. Рябинки	X	X	
17	с. Богородское	X	X	
18	с. Ельцы	X	X	
19	с. Красная Горка	X	X	
20	с. Леднево	X	X	
21	с. Никольское	X	X	
22	д. Дергаево	X	X	
23	с. Богдановский рыбобитомник	X	X	
24	с. Богдановское	X	X	
25	с. Карельская Слободка	X	X	
26	с. Пречистая Гора	X	X	
27	с. Симизино	X	X	
28	д. Лазаревское	X	X	
29	с. Павловское	X	X	
30	д. Васильевка	X	X	
31	д. Железово	X	X	
32	д. Лукино	X	X	
33	д. Невежино	X	X	
34	д. Чувашиха	X	X	
35	с. Абабурово	X	X	
36	с. Котлучино	X	X	

1) Сельскохозяйственные животные - крупный рогатый скот (коровы, нетели, быки, телята), мелкий рогатый скот (овцы, козы), лошади, свиньи.
2) Продуктивная птица - куры, гуси, утки, иная птица.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об итогах проведения конкурса по продаже муниципального имущества - доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью «Фармация» (ОГРН 1173328004190, ИНН 3326012896) номинальной стоимостью 494000 рублей, составляющей 100% уставного капитала, проведенного на основании постановления администрации муниципального образования Юрьев-Польский район №477 от 02.05.2017 г.

Конкурс состоялся 09.06.2017 г. в 09 час. 00 мин. по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33. Продавец - муниципальное образование Юрьев-Польский район. Количество поданных заявок - 2.

Участниками конкурса были признаны: ООО «Медилон-Фарммизкс», ООО «Роза Фарм».

Стоимость приобретенного имущества - 800000 рублей.

Победителем конкурса признано ООО «Медилон-Фарммизкс».

Приложение к информационному сообщению

Форма заявки на участие в аукционе:

В администрацию муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района

Заявка на участие в аукционе

От _____ (наименование юридического лица, свидетельство о регистрации ПД, Ф.И.О., паспорт серия №, дата выдачи для физических лиц _____ в лице _____, действующего на основании _____)

1. Изучив данные информационного сообщения по продаже объекта муниципальной собственности: _____ я, нижеподписавшийся (уполномоченный на подписание заявки), согласен участвовать в аукционе на приобретение объекта _____

2. В случае победы на аукционе принимаю на себя обязательства заключить договор купли-продажи в срок, указанный в информационном сообщении.

3. Я согласен с тем, что сумма внесенного мною задатка остается у продавца, если при признании меня победителем аукциона я отказываюсь от заключения договора купли-продажи либо не вношу в срок установленной суммы платежа.

4. До подписания договора купли-продажи настоящая заявка вместе с протоколом, подписанным организатором аукциона, будет считаться имеющей силу договора между нами.

5. Место проведения аукциона: Владимирская обл., Юрьев-Польский район, с. Сима, ул. Советская, д. 47, зал заседаний администрации муниципального образования Сямское.

6. Платежные реквизиты участника торгов, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращенного залога: _____

Подпись заявителя (уполномоченного лица): _____

(подпись)

Дата _____

Подпись _____

Подпись уполномоченного лица: _____

(подпись)

Информационное сообщение о проведении аукциона размещается в газете «Вестник Ополя», на официальном сайте муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района <http://mosiamskoe-yp33.ru>, на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже земельных участков

Организатор аукциона: муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района».

Уполномоченный орган: администрация муниципального образования Юрьев-Польский район.

Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 07.06.2017 года № 717 «О проведении аукциона по продаже земельных участков».

Место проведения аукциона: здание администрации, расположенное по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33.

Дата и время проведения аукциона: 18.07.2017 года в 09.00 часов.

Порядок проведения аукциона: порядок проведения аукциона осуществляется в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

Предмет аукциона: земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование - индивидуальное жилищное строительство:

Лот №1: земельный участок с кадастровым номером 33:04:010105:176, адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г. Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, пер. Петропавловский, в 185 м по направлению на северо-восток от дома №4, площадью 840 кв. м.

Начальная цена предмета аукциона: 377655,60 рубля (триста семьдесят семь тысяч шестьсот пятьдесят пять рублей 60 копеек), что соответствует кадастровой стоимости земельного участка.

«Шаг аукциона»: 3% начальной цены предмета аукциона - 11329,67 рубля (одиннадцать тысяч триста двадцать девять рублей 67 копеек).

Размер задатка: 20% начальной цены предмета аукциона - 75531,12 рубля (семьдесят пять тысяч триста тридцать один рубль 12 копеек).

Лот №2: земельный участок с кадастровым номером 33:04:010105:186, адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г. Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, пер. Петропавловский, в 205 м по направлению на северо-восток от дома №4, площадью 840 кв. м.

Начальная цена предмета аукциона: 377655,60 рубля (триста семьдесят семь тысяч шестьсот пятьдесят пять рублей 60 копеек), что соответствует кадастровой стоимости земельного участка.

«Шаг аукциона»: 3% начальной цены предмета аукциона - 11329,67 рубля (одиннадцать тысяч триста двадцать девять рублей 67 копеек).

Размер задатка: 20% начальной цены предмета аукциона - 75531,12 рубля (семьдесят пять тысяч триста тридцать один рубль 12 копеек).

Сведения о правах на вышеуказанные земельные участки, об ограничениях этих прав, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственном кадастре недвижимости, отсутствуют.

Предельные параметры разрешенного строительства: в соответствии с правилами землепользования и застройки муниципального образования город Юрьев-Польский (далее - Правила), утвержденными решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 19.08.2014 №30 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования город Юрьев-Польский, в новой редакции» (ред. от 28.02.2017 №6), земельные участки находятся в зоне Ж-1 «Зона застройки индивидуальных жилых домами с приусадебными земельными участками».

Правилами предусмотрены предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах территориальной зоны Ж-1:

№ п/п	Наименование показателя	Показатель
1	Площадь земельного участка для индивидуального жилищного строительства:	
	минимальная	400 кв. м
	максимальная	2500 кв. м
2	Максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка	67 %
3	Этажность:	
	минимальная	1
	максимальная	3
	- индивидуальных жилых домов	3
	- блокированных жилых домов	3
4	Ширина жилых улиц и проездов в красных линиях:	
	минимальная	15-25 м
	максимальная	15 м
		25 м
5	Минимальные отступы от красных линий улиц и проездов:	3-5 м (или в соответствии со сложившейся линией застройки)
6	Минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений от границ соседнего участка до:	
	основного строения	3 м
	хозяйственных и прочих строений;	1 м
	открытой стоянки	1 м
	отдельно стоящего гаража	1 м
7	Максимальная высота зданий для всех основных строений:	
	- высота от уровня земли до верха плоской кровли	не более 10 м
	- до конька скатной кровли	не более 15 м
8	Для всех вспомогательных строений:	
	- высота от уровня земли до верха плоской кровли	не более 4 м
	- до конька скатной кровли	не более 7 м
	- как исключение: шпили, башни, флагштоки	без ограничения

1) От основных строений до отдельно стоящих хозяйственных и прочих строений в районах малоэтажной застройки расстояние от окон жилых помещений (комнат, кухонь и веранд) до стен дома и хозяйственных построек (сарая, гаража, бани), расположенных на соседних земельных участках, по санитарным и бытовым условиям должно быть не менее, как правило, 6 м; а расстояние до сарая для скота и птицы - не менее 15 м. Хозяйственные постройки следует размещать от границ участка на расстоянии не менее 1 м.

2) Расстояние между жилым строением (или домом) и границей соседнего участка измеряется от цоколя дома или от стены дома (при отсутствии цоколя), если элементы дома (эркер, крыльцо, навес, свес крыши и др.) выступают не более чем на 50 см от плоскости стены. Если элементы выступают более чем на 50 см, расстояние измеряется от выступающих частей или от проекции их на землю (консольный навес крыши, элементы второго этажа, расположенные на столбах и др.).

3) При возведении на участке хозяйственных построек, располагаемых на расстоянии 1 м от границы соседнего участка, следует скат крыши ориентировать на свой участок.

4) Допускается блокировка хозяйственных построек на смежных приусадебных участках по взаимному согласию собственников земельных участков.

5) Вспомогательные строения и сооружения, за исключением гаражей, размещать со стороны улиц не допускается.

6) Ограничения, связанные с размещением оконных проемов, выходящих на соседние домовладения:

- расстояния от окон жилых помещений до хозяйственных и прочих строений, расположенных на соседних участках, должно быть не менее 6 м.

7) Требования к ограждениям земельных участков:

- ограждение земельных участков со стороны улицы по возможности должно быть выдержано в едином стиле как минимум на протяжении одного квартала с обеих сторон улиц с максимальной допустимой высотой ограждения 2,0 м;

- на границе с соседним земельным участком допускается устанавливать ограждения, которые должны быть сетчатые или решетчатые, с целью минимального затенения территории соседнего земельного участка и высотой не более 2,0 м.

Основные требования при благоустройстве территории:

- организация подъездов и подходов с твердым покрытием, при этом тротуары выполняются в одном уровне с бордюрным камнем, с устройством

безбарьерных проездов и организацией съездов для маломобильных групп населения;

- организация парковочных мест для обслуживания общественных зданий, строений;

- организация наружного освещения с радиусом действия не менее 15 м;

- разбивка цветников и газонов.

1) Зеленение земельных участков следует производить в соответствии с техническими регламентами, санитарными правилами и нормами, иными действующими нормативными техническими документами.

2) Схема планировочной организации земельного участка, архитектурные и объемно-планировочные решения, проект организации строительства, разрабатываемые в составе проектной документации объектов капитального строительства, подлежат обязательному согласованию с администрацией МО Юрьев-Польский район и выполняются в соответствии с утвержденным проектом планировки территории.

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

Газоснабжение: техническая возможность газификации земельных участков имеется от существующего подземного полиэтиленового газопровода низкого давления 219 мм. Размер платы за подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к газораспределительной сети АО «Газпром газораспределение Владимир» устанавливается согласно постановлению департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 30.04.2014 г. №18/4. Если мероприятия по технологическому присоединению предусматривают прокладку газопровода методом горизонтально направленного бурения, размер платы за технологическое присоединение газопользующего оборудования к сетям газораспределения устанавливается по индивидуальному проекту. Плата за технологическое подключение по индивидуальному проекту устанавливает орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации после окончания разработки проекта газоснабжения и проведения его экспертизы согласно п.105 Правил подключения (технического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения (утв. постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2013 г. №1314).

Водоснабжение и водоотведение:

Точка подключения: существующий смотровой колодец с пожарным гидрантом в районе дома №12 по пер. Петропавловскому на тульиковой сети Ду 100 мм (чугун).

Максимальная нагрузка 2 куб.м/час.

Напор в точке подключения 2,5 атм.

Трубопровод от точки подключения до района застройки, а также уличные распределительные сети выполняются кольцевыми вокруг внешней границы сформированных участков из труб ВЧШГ с ЦПП «ВРС», либо ПНД ПЭ 100 SDR 17 по ГОСТ 18599-2001, диаметр трубопровода определяется гидравлическим расчетом, но не менее 110 мм. Глубину прокладки принять в соответствии с действующими нормами.

На водопроводных сетях предусмотреть монтаж пожарных гидрантов. Количество гидрантов определить исходя из радиуса их действия. Для монтажа гидрантов предусмотреть устройство смотровых колодцев из железобетонных стеновых колец Д=1,5 м.

В местах присоединения вводов к уличным сетям предусмотреть устройство смотровых колодцев из железобетонных стеновых колец Д=1 м с установкой запорной арматуры. Вводы в дома выполняются трубами ПНД ПЭ 100, диаметр определяется гидравлическим расчетом.

На вводах в дома смонтировать узлы учета расхода воды и, при необходимости, локальные станции повышения давления, а также установки очистки воды от железа.

При параллельной прокладке трубопроводов системы водоснабжения со смежными коммуникациями соблюдать нормативные расстояния до них в соответствии с требованиями градостроительных норм.

Смонтированные сети закольцевать с существующими сетями в районе дома №104 по ул. 1 Мая, смотровой колодец ВК №553. Закольцевку выполнить из труб ВЧШГ с ЦПП «ВРС» Ду 100 мм, либо ПНД ПЭ 100 SDR 17 по ГОСТ 18599-2001 Д=110 мм. При этом произвести переподключение к закольцовочному трубопроводу существующих сетей Д50 - 63 мм ул. 1 Усадебная, ул. Генерала Фомина с устройством смотровых колодцев в месте подключения и установкой запорной арматуры.

Срок подключения объекта к системе водоснабжения: 2-3 кв. 2017 года.

Информация о плате за подключение: плата за подключение не взимается ввиду отсутствия утвержденного тарифа на подключение и инвестиционной программы по развитию и модернизации системы водоснабжения г. Юрьев-Польский.

Заказчику определить подключаемую нагрузку в течение года с даты выдачи технических условий, направить повторный запрос о плате за подключение и заключить договор о подключении к системе коммунального водоснабжения г. Юрьев-Польский (при необходимости).

Плата за технологическое присоединение (врезку): на основании сметной документации по факту выполнения работ либо по утвержденным тарифам на предоставление спецтехники.

После завершения строительно-монтажных работ зарегистрировать приборы учета расхода воды в ПТО МУП Юрьев-Польского района «Водоканал» и заключить договоры на водоснабжение.

Заказчику разработать проектно-сметную документацию на сети водоснабжения и согласовать ее с МУП Юрьев-Польского района «Водоканал».

Отведение сточных вод предусмотреть в существующие канализационные сети Д 160 мм по ул. Павших борцов в г. Юрьев-Польский.

Точка подключения: существующий смотровой колодец КК № б/н в районе пересечения пер. Петропавловский, ул. Павших борцов и окружной дороги (район МБДОУ ДС №4).

Отметку лотка колодца уточнить при проектировании, точные сведения отсутствуют.

Уличные сети выполнить трубами НПВХ Д 160 мм для наружной канализации, либо трубами ПНД Д 160 мм тип 3, 4 по ГОСТ 22689.2-89, УТ 2248-057-00284581-2003 с соблюдением необходимых уклонов.

В местах присоединения выпусков предусмотреть устройство смотровых колодцев из железобетонных стеновых колец Д=1 м. Также предусмотреть устройство смотровых колодцев на уличных сетях в местах поворотов трассы и на прямых участках, в соответствии с требованиями СНиП.

Выпуски канализации от домов до приемных колодцев на уличных сетях выполнить трубами НПВХ Д 110 мм для наружной канализации либо трубами ПНД Д 110 мм тип 3, 4 по ГОСТ 22689.2-89, УТ 2248-057-00284581-2003 с соблюдением необходимых уклонов.

При параллельной прокладке трубопроводов системы водоотведения со смежными коммуникациями соблюдать нормативные расстояния до них в соответствии с требованиями градостроительных норм.

Заказчику определить подключаемую нагрузку в течение года с даты выдачи технических условий, направить повторный запрос о плате за подключение и заключить договор о подключении к системе коммунального водоотведения г. Юрьев-Польский (при необходимости).

Плата за технологическое присоединение (врезку): на основании сметной документации по факту выполнения работ, либо по утвержденным тарифам на предоставление спецтехники.

Заказчику разработать проектно-сметную документацию на сети водоотведения и согласовать ее с МУП Юрьев-Польского района «Водоканал».

Теплоснабжение: техническая возможность подключения к сетям теплоснабжения ОАО «ВКС» объектов капитального строительства имеется при прокладке трубопровода тепловой сети 100 мм от тепловой камеры около д. 4 по ул. Павших борцов (детский сад) непосредственно до подключае-

мого объекта, приблизительно 600 м, за счет средств владельцев земельных участков.

Возможно подключение общей тепловой нагрузки в районе расположения вышеуказанного участка равной 0,2200 Гкал/ч.

Форма заявки на участие в аукционе и проект договора купли-продажи земельного участка размещены на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://yp33.ru> и сайте www.torgi.gov.ru.

Дата начала приема заявок: 16.06.2017 года, с 08.00 часов.

Дата окончания приема заявок: 14.07.2017 года, в 17.00 часов.

Порядок приема заявок: к участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, представившие в муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района» следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявки на участие в аукционе принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Место приема заявок: здание администрации, расположенное по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, кабинет №26.

Порядок внесения и возврата задатка: задаток вносится на расчетный счет по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Владимирской области (Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района», л/сч 05283013380), ИНН 3326005458, КПП 332601001, расчетный счет № 40302810800083000032, Отделение Владимир, БИК 041708001.

Назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже земельного участка с кадастровым номером (указать кадастровый номер земельного участка).

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона или покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

Возврат задатков заявителям, не допущенным к участию в аукционе, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Возврат задатков участникам аукциона, не ставшим победителями, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в оплату приобретаемого в собственность земельного участка.

Ознакомиться с проектом договора купли-продажи, а также получить дополнительную информацию о земельных участках, порядке приема заявок, сроках и порядке возврата суммы задатка, согласовать дату, время и порядок осмотра объектов на местности можно в здании администрации, расположенном по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 33, каб. №26.

Информационное сообщение о проведении аукциона размещается на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://yp33.ru> и официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru.

Контактный телефон (49246) 2-25-09, 2-29-75.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает о предварительном согласовании предоставления в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства в кадастровом квартале 33:04:061201, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Хвойный, площадью 1030 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, могут обратиться в течение 30 дней со дня опубликования извещения с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка.

Заявления подаются письменно лично (или через представителя по доверенности), в форме электронных документов с использованием информационно-телеком-

муникационной сети интернет либо почтовым отправлением.

Заявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов), по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, кабинет 26.

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка: 15.07.2017 года.

Адрес и время приема граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, и приема заявлений: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 33, кабинет 26, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Контактные телефоны (49246) 2-25-09, 2-29-75, адрес электронной почты yurieg@yp33.ru.

Примите поздравления!

Поздравляем с 30-летием нашу дорогую и любимую **ЕГОРОВУ НАТАЛЬЮ!**

Пусть юбилей твой будет ясным
И полным счастья и цветов,
Как самый долгожданный праздник,
Как песня радости без слов.
И многих лет тебе, родная,
И новых встреч в земном пути,
Чтоб, никогда не устая,
Ты продолжала свет нести!
Пусть день рождения подарит
Все то, о чем твои мечты,
Пусть много радости доставят
Сюрпризы, тосты и цветы!
В своем желании заветном
Все, что захочешь, назови.
Пусть мир твой будет разноцветным
От счастья, красоты, любви.

Муж, дочь Алиночка, родители,
Андрей и Марина.

Поздравляем с юбилеем любимого сына, брата, дядю **МОЛЕВА МИХАИЛА ВИКТОРОВИЧА!**

Сегодня твой прекрасный юбилей,
От всей души тебя мы поздравляем!
Желаем много светлых дней,
Хороших, преданных друзей,
Здоровья, счастья и любви
На твоём жизненном пути.
В преданье старом говорится:
Когда родится человек,
Звезда на небе загорится,
Чтобы светить ему навек.
Так пусть звезда тебе сияет
По крайней мере лет до ста,
Пусть счастье дом твой окружает,
Пусть будет радость в нем всегда.
Мама, семья Фоминых.

Уважаемый **МОЛЕВ МИХАИЛ ВИКТОРОВИЧ!**
Прими от нашей семьи самые искренние поздравления с юбилеем!
Желаем быть повсюду

только лидером,
Всегда идти по жизни победителем,
И, как бы ни казалась цель трудна,
Всегда пусть покоряется она!
Во всем пускай сопутствует удача,
Мы знаем, что не может быть иначе,
У настоящих и уверенных мужчин
Для первенства есть тысячи причин!
Семья Шляповых.

Поздравляем с юбилеем нашу любимую мамочку **ТУРЦЕВУ НАДЕЖДУ АНАТОЛЬЕВНУ!**

С юбилеем, дорогая,
Столько лет тебя мы знаем,
И всегда ты всех милее,
Всех прекрасней и добрее.
Впредь такой же оставайся,
Чаще миру улыбайся,
Пусть исполнятся мечты,
Сбудется, что хочешь ты.
Муж, дочери, зятя.

Поздравляем с днем рождения дорогую бабушку **ТУРЦЕВУ НАДЕЖДУ АНАТОЛЬЕВНУ!**

Прекрасный праздник – день рождения
Любимой бабушки моей,
За труд, заботу и терпенье
Пошли, Господь, ей долгих дней.
Пусть пролетят все беды мимо,
Пускай в душе царит покой,
Чтоб ты всегда была любимой,
Чтоб оставалась молодой.
Алеша и Ваня.

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую маму и бабушку **БАРМИНУ ЛЮБОВЬ ЕВГЕНЬЕВНУ!**

С юбилеем поздравляем!
За доброту твою, за руки золотые,
За материнский твой совет
Тебе желают дети, внуки –
Живи, любимая, сто лет!

Пусть все дела успешно удаются,
Плохое канет навсегда,
И пусть с тобой, родная, остаются
Здоровье, счастье, верные друзья!
Дочь, зять и внуки.

Поздравляем с 50-летним юбилеем управляющего центральным отделением **ПАВЛОВУ НАТАЛЬЮ НИКОЛАЕВНУ!**

Сегодня для нас солнце ярче,
И кажется, стало теплей!

А всё потому, что свой праздник
Вы празднуете в этот день!
Коллеги желают вам дружно
Любви, красоты неземной,

И чтоб всё, что в жизни вам нужно,
Имели, махнув лишь рукой!
Правление и коллектив СПК «Веска».

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую маму и бабушку **НИКОНОВУ ВЕРУ СЕРГЕЕВНУ!**

Желаем мира, крепкого здоровья,
Тепла душевного, покоя и добра,
Успехов, нежности с любовью,
Мамуля, только для тебя!
Пускай, как в этот день рождения,
Все будут дни удачны, веселы,
Полны надежд и вдохновенья,
От счастья ослепительно светлы.
Дима, Ирина, Андрей.

Поздравляю с юбилеем **ПАЛАГИНУ НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ!**

Моя жена – мой лучик света,
Спасибо говорю за это.
Хочу сказать в твой юбилей:
Живи сто лет и не болей.
Моя поддержка, мой герой,
Всю жизнь хочу я быть с тобой,
Люблю всем сердцем я тебя,
Ты знай, что так будет всегда.
Муж.

Поздравляем с юбилеем **ПАЛАГИНУ НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ!**

Принимай, мамуля, в свой праздник, юбилей
Цветы и поздравления
От внуков и детей.
Родная, береги себя,
Ты нам так нужна.
Людей на свете много,
А ты у нас одна.
Пусть сердца материнского
Добрый, яркий свет
Горит не угасая
Много-много лет.
Сын, внук, внучка.

Поздравляем с юбилеем **ПАЛАГИНУ НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ!**

«Сестричка моя, с днем рождения тебя!» –
Скажу тебе нежно и ласково я.
Пусть ангел-хранитель тебя защитит
От всех неприятностей, ссор и обид,
Согреет тебя своим мягким крылом
И душу твою пусть украсит добром,
Чтоб жизни дорога лишь к счастью вела,
Чтоб каждый свой миг ты была весела.
Здоровья, удачи, хороших затей
И преданных, верных, надежных друзей.
Тебя я люблю, мы ведь сестры не зря –
Всегда будем вместе, поверь, ты и я!
Чикины.

Поздравляем с юбилеем крестенку **ПАЛАГИНУ НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ!**

Нас с небес оберегают
Ангелы-хранители,
На земле их замещают
Крестные родители.
Наш ангел, мы тебе желаем
Здоровья и терпения,
Тебя сердечно поздравляем,
Родная, с днем рождения!
Оксана и Игорь.

Поздравляем с юбилеем **ПАЛАГИНУ НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ!**

Сегодня наша тетушка
Празднует рождение!
Поздравляют тетушку
Все без исключения,
Ей в коробках ярких
Все несут подарки,
Крепко обнимают,
Многого желают.
Ну, а мы для тетушки
Скажем тост такой:
Хорошо нам, тетушка,
Рядышком с тобой.
Похадыновы, Прогонновы.

ГБПОУ ВО «Юрьев-Польский индустриально-гуманитарный колледж» приглашает

На базе 9 классов, обучение очное, бесплатное, без вступительных испытаний
Программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих, срок обучения 2 г. 10 мес.:

- ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ сельскохозяйственного производства, СЛЕСАРЬ по ремонту с/х машин и оборудования, ВОДИТЕЛЬ автомобиля кат. «С»,
- МАСТЕР ЖКХ (электромонтер, плотник),
- ПОВАР, КОНДИТЕР (срок обучения 3 года 10 мес.),
- ПАРИКМАХЕР (обучение платное, 2 года 10 мес.).

Программы подготовки специалистов среднего звена, срок обучения 3 г. 10 мес.:

- физическая культура (вступительное испытание – ОФП),

- преподавание в начальных классах, и изобразительное искусство и черчение (вступительное испытание – рисунок),
- дошкольное образование,
- право и организация социального обеспечения (обучение платное, срок обучения 2 г. 10 мес.).

На базе 11 классов, заочное обучение:

- дошкольное образование,
- преподавание в начальных классах,
- профессиональное обучение (по отраслям).

Прием документов:

- с 1 июня по 15 августа 2017 года,
- по образовательным программам «изобразительное искусство и черчение», «физическая культура» – с 1 июня по 10 августа 2017 года.

601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, пл. Советская, д. 5, тел. 8 (49246) 2-26-60, 2-20-17, 3-40-85, 2-27-34.

Лиц. рег. №3729 от 07.08.2015 г. Св-во о гос. аккред. ОП №020314 с 23.04.12 до 23.04.18. Реклама.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 15.06.2017 г.

№39

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 23.11.2016 №72

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.2001 г. №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Совет народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район РЕШИЛ:

1. Внести следующее изменение в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2017 год, утвержденный решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 23.11.2016 №72, дополнив подраздел 2.1 раздела 2 Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2017 год строками 9 и 10 согласно приложению.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу после его официального опубликования.

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава муниципального образования Юрьев-Польский район.

Приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 15.06.2017 г. №39

2.1. Перечень объектов недвижимости муниципальной собственности в социальной сфере, подлежащих приватизации в 2017 году

№ п/п	Наименование объекта	Адрес	Предполагаемый способ приватизации	Площадь объекта недвижимости (кв.м)	Площадь земельного участка (кв. м) / кадастровый номер	Предполагаемый срок приватизации
9	Помещение	Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО город Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47 (кадастровый номер 33:04:010134:841)	аукцион	48,7	620,0/33:04:010134:43 Вид права: общая долевая собственность, размер доли: 39/620	июль-август
10	Помещение	Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО город Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, помещение 1 (кадастровый номер 33:04:010134:890)	аукцион	136,9	620,0/33:04:010134:43 Вид права: общая долевая собственность, размер доли: 110/620	июль-август

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район, в соответствии с пунктом 2.3 Порядка проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012 г. №6 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район», сообщает, что возражений о принятии решений об утверждении проектов планировки территории и проектов межевания территории для размещения линейных объектов:

1. «Газификация КЗС по адресу: 601810, Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Федоровское, 1250 м на юго-запад от дома №25»,
2. «Газификация молочного комплекса ОАО «Леднево», расположенного примерно в 270 м по направлению на юг от ориентира: 601830, Вла-

димирская область, Юрьев-Польский район, д. Рябинки», а также предложений по внесению изменений и дополнений в проекты муниципальных правовых актов об утверждении проектов планировки территории и проектов межевания территории для размещения вышеуказанных объектов на публичных слушаниях, проведенных 05 июня 2017 года, публикация информационного сообщения о которых была в Юрьев-Польской районной газете «Вестник Ополя» 23 мая 2017 года №42 (10528) и на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети интернет, не поступало.

По итогам заседания протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний направляется главе администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Землемер» Прогонновой С. М., почтовый адрес: 601828, обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, с. Пригородный, дом 8, кв. 15, e-mail: rus.zemlemer@mail.ru, тел. 8 (49246) 2-31-69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 1654, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:04:130103:104, расположенного: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, с. Небылое, ул. Мира.

Заказчиком кадастровых работ является Шаренков И. А., почтовый адрес: Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Небылое, ул. Мира, дом 15, кв. 2, тел. 8-920-936-35-94.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18, 19 июля 2017 г. в 14-00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 601800, обл. Владимирская, р-н Юрьев-

Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18, с понедельника по пятницу, с 9-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 17-00 часов.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 июня 2017 г. по 18 июля 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 июня 2017 г. по 18 июля 2017 г. по адресу: 601800, обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18, с понедельника по пятницу, с 9-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 17-00 часов.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: КН 33:04:130103:105, местоположение: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, с. Небылое, ул. Мира, Котлов А. А.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).